

Посетители Центра присоединились к митингу памяти и скорби

Автор: Администрация
24.06.2019 21:18

□ **22 июня** - самый трагичный день в истории советского и российского народа. Именно в этот день 1941 г. началась Великая Отечественная война, унесшая более 27 миллионов жизней наших соотечественников.

20 июня на воинском мемориале-захоронении г. Пикалево состоялся траурный митинг памяти и скорби, в котором приняли участие и посетители социально-реабилитационного отделения №1. Мероприятие было подготовлено работниками Дворца Культуры и городской библиотеки. В этом году ко Дню памяти и скорби была приурочена Всероссийская акция «Горсть памяти». Акция инициирована Министерством обороны РФ и предусматривает забор земли с мест воинских захоронений солдат, погибших в годы ВОВ, в субъектах РФ с последующим её размещением в гильзах артиллерийских снарядов в историко-мемориальном комплексе военно-патриотического парка «Патриот».

Вместе с другими жителями г.Пикалево наши посетители почтили память погибших в Великой Отечественной войне минутой молчания. В завершении митинга возложили венки и цветы к месту захоронения 42 солдат, умерших от ранений в госпитале г. Пикалево.

Инструктор ОМР Украинский Ю.И



Посетители Центра присоединились к митингу памяти и скорби

Автор: Администрация
24.06.2019 21:18

